
Jan Cepák

Narodil se 22. 7. 1938 v Praze u Apolináře. Rodiče pracovali na letišti, z jehož okolí má i své
první  vzpomínky.  Do roku 1949 chodil  do obecné školy.  Do roku 1956 pak navštěvoval
základní  školu ve Stodůlkách.  Už na přelomu let  1939 a 1940 rodinu pamětníka Němci
přestěhovali od ruzyňského letiště do Stodůlek. I když se svým rodičům narodil jako jediné
dítě,  nikdy se díky svému blízkému kamarádovi,  který se narodil  jen o šest dní později,
necítil sám. Během školní docházky ve Stodůlkách ho jeho učitel přivedl ke skautingu, který
v té době už byl  komunisty zakázán.  Po základní  škole strávil  tři  roky na jedenáctiletce
v Dejvicích. Díky skautingu ho začala zajímat geologie, proto podal přihlášku na vysokou
školu zaměřenou na přírodní  vědy.  Když studoval  vysokou školu,  někdo pravděpodobně
udal  jeho  bývalého  učitele,  proto  byl  Jan  Cepák  vyslýchán  a  následně  z  vysoké  školy
vyhozen. Když školu opustil, dostal se na stavbu Orlické přehrady, kde se setkal s velice
zajímavými lidmi,  např.  třemi faráři,  kteří  za sebou měli  pobyt  ve vězení,  nebo s panem
Tenkrátem, který byl dříve na pozici vedoucího věznice, kterou ale musel opustit, protože se
neztotožňoval  s  komunisty.  Po  třech  letech  na  přehradě  ze  stavby  odešel,  dodělal  si
vysokou školu a začal pracovat ve své profesi ve vodních zdrojích. Z vodních zdrojů ho ale
po  několika  letech  vyhodili,  protože  si  pozval  s  kamarádem  na  besedu  pana  Luďka
Pachmana.  Pan Cepák se pak přihlásil  do  malého družstva GEOS,  ale  hned poté  bylo
družstvo zrušeno a převedeno pod Stavební  výrobu federálního ministerstva vnitra. Tam
pracoval  šest  let. V  roce  1976  se  oženil.  Když  ho  práce  na  vodních  zdrojích  přestala
naplňovat, nastoupil na Český geologický úřad, kde strávil zbytek svého profesního života.
V manželství neměl děti, později však adoptoval dceru své manželky z prvního manželství.
V dnešní době je v důchodu, ovšem pořád se zajímá o věci týkající se jeho bývalé práce.
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